

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

12-8 МАЯ 1974

г. Иваново

Т Е П Е Р Ь — Н А Г А С Т Р О Л И

Необычно закончился нынешний сезон для театра музыкальной комедии. Артисты завершили его не на своей сцене, а в районах области. Наши спектакли проходили в Ильинском и Лухском Домах культуры, в Приволжье и Вичуге, в прекрасном Доме культуры села Шекшово Гаврилово-Посадского района.

Это «малое турне» по области стало своеобразной генеральной репетицией перед

большими летними гастролями. А они для нас весьма ответственные. Первый пункт гастрольной поездки — один из крупных промышленных центров Урала Нижний Тагил. С волнением и радостью ждем мы выступлений в Свердловске — городе с богатыми культурными традициями, с одним из лучших в стране театров оперетты. Завершится наш летний маршрут в Архангельске.

На гастрольной афише те-

атра — поставленные в нынешнем сезоне спектакли «Цыганский барон», «Проделки Ханумы», «Желтый дьявол», «Приключения Игната — русского солдата», а также лучшие работы прошлых лет. Во время гастролей коллектив продолжит работу над опереттой французского композитора Жана Жильбера «Невеста Лукулла».

А. ХОХЛОВ, артист театра музыкальной комедии.